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ESTADO DO CEARA

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR - JOAO NOGUEIM DE HOLANDA

Aos 19 (dezenove) dias do mês de abril do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores Cristiano CoÉez Dantas, José Eliutonaldo Bezerra de
Freitas, Joziberg Almeida Dantae, Francélio Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo
de Meneses e Roberto Holanda de Araúio Deixou de comparecer a presente sessão o
Vereador Francisco Reginaldo Pêrêira de Freitas e a Vereadora Bárbara Porto Cavalcantê.
Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão.
Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 9a Sessão Ordinária,
realizada no dia 1210412024. Após a leitura, o Presidente a colocou em votação, tendo sido
aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCn DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO
Projeto de Lei no 01112024 - que ?rspõe sobre as Diretizes Orçamentaias para o exercício
financeiro de 2025"; Projeto de Resolução no OO4|2024 - que "Autoiza o Poder Legislativo
Municipal a realizar a cessáo de uso de bem móvel ao Poder Executivo Municipal, na forma
que indica"; P§eto de Resolução n" 00512024 - que "Regulamenta a Lei n" 14.133, de 1" de
abil de 2021 , que dispõe sobre licitações e cantratos administrativos, no âmbito do Poder
Legislativo de Potiretama, na forma que indica".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que o Projetos de Lei no 01112O24 ê o Projeto de Resolução no OOttl2O24,jâ
haviam sido lidos e encaminhados para as comissões competentes, na sessão anterior, o Sr.
Presidente Cleverlandio Pereira requereu a leitura dos pareceres referentes as matérias. Após
lidos, os parêceres foram postos em votação, tendo sido aprovados pelo Plenário por
unanimidade. Continuando, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no 01112024 em
discussão no plenário, não havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por
unanimidade dos votos. Na sequência, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira colocou o
Proieto de Resolução no OO[tl2O24 em discussão no plenário, não havendo discussão,
colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento, em virtude
do Projeto de Resolução no 005/2024 ter vindo a este Plenário, em caráter de regime de
urgência urgentíssima, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra suspendeu a Sessão
por 15(quinze) minutos, para que a Comissão de Constituiçáo e Justiça se pronunciasse a
respeito do referido Projeto. Reiniciada a Sessão, o Senhor Presidente requereu a leitura do
parecer refêrente à matéria. Após lido, o parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado
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pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto de
Resolução n" O0512024 em discussão no plenário, náo havendo discussão, colocou em
votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso a
Secretária Municipal de Saúde, Valciclea de Oliveira para Íazer esclarecimentos à respeito da
saída do médico Dr. Gabriel Rosário, destacando que o referido profissional fez
questionamentos infundados a falta de equipamentos nas unidades básicas de saúde através
das redes sociais. A Secretária frisou que considera a saúde de Potiretama organizada ê não
deixa a desejar a nenhum Município de grande porte, ressaltando que veio para este Município
pra ajudar e Íazer o melhor juntamente com a equipe da saúde. Na sequência, usou a tribuna,
o Coordenador da Atenção Básica, Witson Roniely para esclarecer alguns fatos que o Dr.

Gabriel Rosário expôs nas redes sociais e, que não é verdade, frisando quê o referido
profissional cltou seu nome de forma ofensiva, insuando que o mesmo poderia usar seu acesso
para dar atestados. O coordenador afirmou que tem o acesso de todos os médicos, porém tem
ética proÍissional, diferentemente do Dr. Gabriel que foi antietico. EXPLICACÃO PESSOAL:
Facultada a palavra, fez o uso o Vereador Francisco Rewter Melo de Meneses para aÍirmar que
não existe nenhum Município do porte de Potiretama, que dê assistência a saúde, como
Potiretama, e agradeceu a secretária de saúde e sua equipe pelo empenho para prestar um
bom serviço a população. E pediu, que a equipe da saúde venha a esta Casa timestralmente
explanar todos os atendimentos que são realizados no Município de Potiretama. Continuando,
O Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas usou a palavra para agradecer a secretária de
saúde e o coordenador pelos esclarecimentos, frisando que a população precisa saber a
verdade e, que não podemos deixar pessoas de fora desfazer da saúde do nosso Município,
pois temos verdadê para contar e trabalho para mostrar. Em seguida, fez o uso da palavra, o
Vereador Roberto Holanda de Araújo para dizer que a pasta a saúde é muita complicada e
que, ninguém vai conseguir apagar a imagem da saúde de Potiretama, inclusive o médico Dr.
Gabriel mostrou sua incompetência e já foi embora. E finalizou suas palavras, destacando que
Potiretama é referência na área da saúde e sem dúvida a equipe da saúde é preparada pra
isso. Prosseguindo, o Vereador Franélio Amorim de Freitas usou a palavra para ressaltar que
os esclarecimentos feitos pela secretária Valciclea e o corrdenador Witson são verdadeiros,
destacando que para lidar com ser humano, tem que ser humano e ter um bom coração, pois o
profissional tem que zelar pela sua profissâo e, agradeceu a gestão municipal e a secretaria de
saúde pelos serviços prestados. Na sequência, fez o uso da palavra o Vereador Cristiano
Cortez Dantas para parabenizar a secretária de saúde, pois a nossa saúde vem melhorando os
índices e isso se deve ao compromisso de toda a equipe da saúde, ressaltando que Potiretama
não tinha credibilidade de contratar nenhum medico. E concluiu salientando que o profissional
que vem para o nosso Município e não tem compromisso, tem que ir embora para virem
profissionais de qualidade. Em seguida, o Vereador Joziberg Almeida Dantas usou a palavra
para frisar que a estrada do Sítio Capucho foi restaurada, bem como o transporte escolar
daquela localidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira afirmou que ontem
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participou das reuniôes que o Prefeito exigiu que fossem feitas nas Unidades Básicas de
Saúde do Município, bem como visitas aos referidos órgãos, para saber a situação de cada
uma e, convidou todos os Vereadores a acompanharem essas visitas. O Senhor Presidente
ressaltou ainda, que o Dr. Gabriel agiu de má fe, foi antiético, desumano e descumpriu seu
juramento proÍissional. Destacou ainda, que esta Casa Legislativa está de portas abertas para
receber o médico Dr. Gabriel paÍa lazeÍ seus esclarecimentos. E finalizou suas palavras,
afirmando que atualmente, Potiretama está em boas mãos, pois tem um prefeito que tem pulso,
moral e ética, para desenvolver seu trabalho com competência. Nada mais a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria
Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se
aprovada, será assinada por quêm de direito.

Potiretama/CE, 19 de abril de 2024.

ROBERTO

FRANCISCO O DE MENEZES

ONALDO DE FREITAS
20 SECRET
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